## Организация работы по противодействию наркомании и алкоголизму в Казанской духовной семинарии

Общество **«ТРЕЗВЕНИЕ»** при Казанской духовной семинарии было создано 18 сентября 2014 года и носит имя св. пр. Иоанна Кронштадтского. Святой праведный Иоанн Кронштадтский являлся почетным членом дореволюционного Казанского общества трезвости («КОТ»). Его имя носит храм при КазДС, а также многие православные общества трезвости на территории России, Украины, Беларуси, Казахстана.

Из обращения общества «ТРЕЗВЕНИЕ» при КазДС, опубликованного на сайте семинарии:

«История России свидетельствует, что здравомыслие и трезвение наш многонациональный народ всегда почитал и хранил как высочайшую нравственную ценность, что трезвость — наша многовековая традиция. До революции в России действовали около трех тысяч обществ трезвости, объединявших более миллиона человек. Россия была на первом месте в Европе по минимальному употреблению алкоголя на одного жителя, тогда эта цифра составляла 3 литра, сейчас — 15 литров, а буквально три года назад — 18 литров. По утверждению специалистов при употреблении алкоголя свыше 8 литров на человека в год наступает процесс деградации и вымирания населения страны.

Возрождение трезвенных традиций, поддержанных Президентом России Путиным В.В., Правительством Российской Федерации, Русской Православной Церковью, общественными организациями страны уже дает определенные положительные результаты. Но масштабы пьянства и алкоголизма, наркомании и табакокурения, которые охватили все слои населения, в том числе подростков и детей, молодежь — наше будущее, по-прежнему велики. Прекращение массового пьянства и утверждение трезвости становится в этих условиях единственной альтернативой.

Православные общества «Трезвение» ставят своей целью утверждение и сохранение трезвости в качестве духовно-нравственной ценности и нормы жизни.

Призываем всех вас объединить усилия по защите от алкогольной и наркотической угрозы, по трезвенному просвещению и воспитанию населения, по возрождению опыта трезвеннической деятельности, наполнению её современным, новым, действенным содержанием!

Каждый из нас: представитель власти и управленец, госслужащий и рабочий, священнослужитель и мирянин, ученый, врач, педагог, журналист, писатель, бизнесмен, менеджер, студент, — может внести свою посильную лепту в утверждение трезвости личным примером, организацией и поддержкой обществ трезвости, новыми проектами, идеями, практическими советами и предложениями.

Мы призываем всех утверждать и сохранять трезвость в личной жизни, в жизни каждой семьи и всего Отечества!

Присоединяйтесь к движению за трезвость! Защита от алкогольной и наркотической угрозы, утверждение трезвости и ТРЕЗВЕНИЯ — наша общая забота и общее дело!

Мы должны осознать, что только трезвая Россия станет великой!»

Основными направлениями трезвенной работы в обществе «ТРЕЗВЕНИЕ» Каз ДС являются:

пропаганда трезвого и здорового образа жизни, духовно-нравственное и трезвенное просвещение, проведение собраний, лекций, распространение трезвенной литературы, организация и проведение «Праздников трезвости», оказание социальной помощи жителям г. Казани и прихожанам храма.

Руководитель общества «ТРЕЗВЕНИЕ» в КазДС: Белов Денис,

эл. адрес: belov-dy@mail.ru, тел. 89375789877

Сайт общества «ТРЕЗВЕНИЕ» при КазДС:

http://kazpds.ru/deyatelnost/obshhestvo-trezvenie/

Информационно — методические материалы на сайте:

http://kazpds.ru/deyatelnost/obshhestvo-trezvenie/informatsiya-obshhestva/

## Фотографии из жизни общества «ТРЕЗВЕНИЕ»:

Совместные лекции-встречи со студентами КГМУ в КазДС по трезвенной работе





## Мероприятия с участием членов общества «ТРЕЗВЕНИЕ» КазДС:





















